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ACTA NÚMERO 262/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 29 dias do mês de abril de 2015, pelas 11:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 10 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

1. Discussão e aprovação das Atas nºs 257 e 258; 

 

 2. Discussão e votação do Requerimento do PS solicitando uma audição com a Ministra da 

Agricultura e Mar sobre o processo dos trabalhadores colocados em situação de 

requalificação; 

 

 3. Discussão do PJR n.º 1410/XII (PS) "Recomenda ao Governo que regulamente a pesca 

noturna em águas interiores"; 

 

 4. Outos assuntos. 

 

 5. Audição com a ANAFRE no âmbito da discussão na especialidade das PPL n.ºs 304/XII, 

306/XII e 307/XII e PJL n.º 157/XII. 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD foram apreciadas e votadas as atas n.º 257 a 258 tendo sido aprovadas 

por unanimidade. 

 

No ponto 2 da OD discussão e votação do Requerimento do PS solicitando uma audição 

com a Ministra da Agricultura e Mar sobre o processo dos trabalhadores colocados em 

situação de requalificação.  

A Senhora Deputada Catarina Marcelino (PS) procedeu à apresentação do Requerimento. 
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Requerimento 

PS_Min. Agricultura e Mar_Requalificação de trabalhadores.docx
 

 

O Senhor Deputado Pedro do Ó Ramos (PSD) solicitou o adiamento da discussão e 

votação do Requerimento para a próxima reunião. 

 

O ponto 3 da OD discussão do PJR n.º 1410/XII (PS) "Recomenda ao Governo que 

regulamente a pesca noturna em águas interiores”. 

 Foi adiado a solicitação do Senhor Deputado João Paulo Viegas (CDS-PP) 

 

Por último teve lugar a Audição da ANAFRE, no âmbito da discussão na especialidade das 

PPLs n.º 304/XII, 306/XII e 307/XII e do PJL n.º 157/XII.  

 

O Senhor Presidente cumprimentou a delegação da ANAFRE cuja delegação era composta 

pelos Senhores Pedro Cegonha (Presidente), Armando Vieira (Vice-Presidente) e Dr.ª Dora 

Sousa (Assessora), informou sobre a metodologia e grelha de tempos da audição, dando-

lhe de imediato a palavra. 

Colocaram questões os Senhores Deputados Pedro do Ó Ramos (PSD), Jorge Rodrigues 

Pereira (PS), Abel Baptista (CDS-PP) e João Ramos (PCP). 

A delegação da ANAFRE respondeu às questões colocadas pelos Senhores Deputados. 

Documentação: 

Inicativas Legislativas 

- Estruturação Fundiária.pdf
 

 

Gravação áudio: 

http://media.parlamento.pt/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150429_2.mp3  

 

 

A reunião foi encerrada às 13:00 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

http://media.parlamento.pt/site/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150429_2.mp3
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Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 Helena Pinto 
 João Paulo Viegas 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Miguel Freitas 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Vasco Cunha 
 Bruno Inácio 
 Teresa Costa Santos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 José Luís Ferreira 
 Manuel Mota 
 Mário Simões 
 Nuno Serra 
 Pedro Lynce 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Renato Sampaio 
 
 
 
 
Palácio de São Bento, 29 de abril de 2015 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


